  2 классы

Вариант 1
1.Реши задачу.

В детском саду на выпечку блинов истратили 8 кг муки, а на булочки - на 5 кг больше.  Сколько всего килограммов муки истратили на выпечку? 
2. Вычислите, записывая решение столбиком. 
42 - 16              37 + 23              30 - 6
39 + 53             69 - 45               45 - 20
3. Вычислите. 
7 · 2                   71 - (24 + 36)

18 : 9                 90 - 24 : 8

4. Начерти квадрат со стороной 3 см. Раздели его одной линией на два равных прямоугольника. 
5.*В соревнованиях по бегу Сева, Витя и Саша заняли три  призовых места. Какое место занял каждый мальчик, если Витя не занял второе и третье место, а Саша не был третьим?

  Ответ:  Сева ________ место.  Витя _______ место.  Саша _______ место.

Вариант 2 
1. Реши задачу.

Для поездки на дачу израсходовали 14 л бензина, а для поездки на станцию - на 5 л меньше. Сколько всего литров бензина израсходовали? 
2. Вычислите, записывая решение столбиком. 
35 - 17                36 + 54                   40 - 8
49 + 26               89 - 48                    64 - 20
3. Вычислите. 
6 · 2                    62 - (27 + 33)

16 : 8                  40 - 18 : 6

4. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 6 см. Раздели его одной линией  на два равных квадрата.

 5.* В соревнованиях по бегу Валера, Гриша и Сергей заняли три призовых места. Какое место занял каждый мальчик, если Гриша не занял второе и первое место, а Серёжа не был вторым?

    Ответ: Валера ____ место.     Гриша ___ место.     Серёжа ___ место.
